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                            Câmara Municipal de São Pedro


ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA.
	Às vinte horas e treze minutos do dia dois de outubro de dois mil e vinte três, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a DÉCIMA                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, sob a presidência do vereador Adilson de Jesus. Ocupando a primeira secretaria o vereador Elias Candeias, ocupando a segunda secretaria o vereador Luciano Mazzonetto. Contando com a Presença dos vereadores: Adriano Vitor de Oliveira, Albino Antunes, Alessandra Pisco, Antonio Benedito Ferraz de Toledo, Carlos Eduardo Oliveira, Cleuza Barros, Eduardo Modesto, José Roberto de Moura, Luiz Fernando Gomes Altos e Ondina Daniel. Com o numero legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou a vereadora Cleuza Barros para que lesse um trecho da bíblia. Iniciando os trabalhos o Senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 17ª Sessão Ordinária de 18/09/2023, em seguida colocou em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente anunciou a pauta da sessão onde constou no Expediente para leitura, 04 projetos de lei e 03 indicações e na Ordem do dia para deliberação 02 projetos de lei e 5 moções. Em ato contínuo solicitou aos secretários a leitura das proposituras:   Projeto de Lei nº 098/2023 – Thiago Silva – Estima a receita e fixa a despesa do Município de São Pedro para o exercício de 2024 e dá outras providências correlatas. Projeto de Lei nº 099/2023 – Thiago Silva – Autoriza a compatibilização do Plano Plurianual do Município de São Pedro, Estado de São Paulo, especificamente no exercício de 2024, com a Lei de Diretrizes Orçamentárias LDO - 2024, em seus projetos, atividades, operações especiais, reserva de contingência, programas e metas fiscais que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei nº 102/2023 – Du Sorocaba, Luciano Mazzonetto, Antonio Toledo, José Roberto-Dudu, Cleuza Barros, Adilson de Jesus, Albino Antunes, Elias Candeias – Dispõe sobre proibição de instalação de banheiros unissex no Município de São Pedro/SP. Projeto de Lei nº 103/2023 – Adilson de Jesus – Denomina de "Cicero Justino da Silva" a Academia ao Ar Livre, situada na Praça Vilques Santo Veronez, no Bairro Vila Rica. Indicação nº 237/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, estudos na elaboração e implantação de uma Academia Popular de Ginástica e Musculação, neste Município. Indicação nº 238/2023 – Antonio Toledo, Adilson de Jesus – Indica ao Chefe do Poder Executivo, que estude a possibilidade de melhorias, como instalação de iluminação e alambrado no Campo de Futebol de Areia do Bairro Recanto das Águas, neste Município. Indicação nº 239/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de realizar reparos e manutenção nos ventiladores e cortinas de todas as Escolas e Creches do Município. O Senhor Presidente informou que os projetos serão encaminhados para as comissões competentes para parecer e as indicações serão enviadas a quem de direito. Seguindo o expediente foi feita a entrega da Moção de Aplausos e Congratulações ao Cabo da PM Antonio Marcelino da Silva. Na sequência o Senhor Presidente informou que conforme inscrição com base no art. 112 do Regimento Interno, faria uso da palavra os vereadores Eduardo Modesto, Luiz Fernando, Adriano Vitor e Carlos Eduardo. Após as manifestações o senhor Presidente solicitou autorização do Plenário para passar para o Ordem do Dia sem o intervalo regimental. Iniciando a Ordem do dia o senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 100/2023, tendo recebido parecer favorável colocou em única discussão o projeto, em seguida colocou em única votação, sendo aprovado por unanimidade. Colocou em 2ª discussão o Projeto de Lei nº 79/2023, que dispõe sobre perturbação do sossego pelo uso anormal da propriedade, em seguida colocou em 2ª votação, sendo o mesmo aprovado por 10 votos, com votos contrários dos vereadores Luiz Fernando e Ondina Daniel. Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura da Moção nº 061/2023 de autoria do vereador Du Sorocaba – Moção de pesar à família Minetto, pelo falecimento da Sra. Lucia Sarti Minetto, ocorrido em 17 de setembro de 2023, colocando em discussão e votação sendo aprovada por unanimidade. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura da Moção nº 062/2023 de autoria dos vereadores José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco, Cleuza Barros – Moção de Aplausos e Congratulações ao Senhor Adriano Écio Pereira Tedesco, colocando em discussão e votação sendo aprovada por unanimidade. Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura da Moção nº 063/2023 de autoria da vereadora Cleuza Barros – Moção de Aplausos e Congratulações ao Senhor General de Exército João Camilo Pires de Campos, em reconhecimento aos seus relevantes serviços prestados ao nosso Estado de São Paulo, e, por conseguinte, ao nosso Município de São Pedro, colocando em discussão e votação sendo aprovada por unanimidade. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura da Moção nº 064/2023 de autoria dos vereadores Luciano Mazzonetto, Du Sorocaba, Adilson de Jesus, Antonio Toledo, Elias Candeias, Cleuza Barros – Requer da Mesa Diretora envio de Moção de Apoio ao Congresso Nacional, em face da tentativa de legalização do aborto por meio da ADPF 442, a fim de garantir as prerrogativas constitucionais e republicanas das competências do Poder Legislativo e de se evitar um possível ativismo judicial por parte do Supremo Tribunal Federal, colocando em discussão e votação sendo aprovada por 11 votos com 1 abstenção do vereador Adriano Vitor. Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura da Moção nº 065/2023 de autoria do vereador Du Sorocaba – Moção de pesar à família Pollo, pelo falecimento do Sr. Edinei Antonio Pollo, ocorrido em 27 de setembro de 2023, colocando em discussão e votação sendo aprovada por unanimidade. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura da Moção nº 066/2023 de autoria do vereador Adilson de Jesus – Moção de Aplausos e Congratulações à Igreja de Nosso Senhor Jesus Cristo, em comemoração ao 48º Aniversário de Fundação no Município, colocando em discussão e votação sendo aprovada por unanimidade. Em ato contínuo, foi aberta a palavra para explicação pessoal onde fez uso os vereadores Adriano Vitor e Luiz Fernando. Após as manifestações e nada mais havendo a ser tratado, às vinte e uma horas e trinta e nove minutos, sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão, para ficar constado, lavrou-se esta. Sala de Sessões, aos dois de outubro de 2023.  Todos os pronunciamentos realizados estão gravados em DVD (som e imagem).
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